
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 08:00, no Gabinete da Prefeitura de Monte Azul, do município, MONTE AZUL, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) João Gonçalves Filho representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Edson Silvestre Lages - Prefeitura Municipal
Fábio Alan Alves Cerqueira - Rádio Colina Azul FM Fortsom
Geraldo Rodrigues Sobrinho  - Escola Municipal Antônio Oliveira Neto
Haroldo Gonçalves Dias - Prefeitura Municipal
Hélio de Freitas Barbosa - Escola Municipal Joaquim Pereira
Humberto Gonçalves Dias - Funasa
Joaquim Gonçalves Sobrinho - Prefeitura Municipal
José Teixeira silva Neto - Câmara Municipal
laylee Patrick Rodrigues Batista - Escola Municipal Macário Fernandes dos Anjos
Lívia Brant Ataíde Freitas  - Secretaria de Educação
Luiz Carlos Pereira da Silva - Polícia Militar de Minas Gerais 
Maria de Lourdes Pereir Mascarenhas - Emater-MG
Sebastião Nunes de Aguiar Filho - Conselho Tutelar
Sirleyde Alves Cabral - Escola Municipal Olavo Bilac
Susimeire Soledade Lima  Nunes - Prefeitura Municipal
Valdemir Teixeira Barbosa - Prefeitura Municipal
Wanessa dos Santos Dias  - Secretaria de Saúde 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MONTE AZUL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada a equipe de trabalho e os novos integrantes da comissão e agradecido o apoio à divulgação do PSS. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Foi apresentado todo o trabalho de base territorial no município a composição dos setores, os divididos e limites de cada um através do Geobase, no projetor
de multimídia. Não foi entregue o folder porque não tinha chegado até a data da reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa em papel não havia chegado, mas foi feita toda a demonstração através do programa Geobase que satisfez para efeito da compreensão da situação
territorial do município.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Montado estratégias para divulgação nas rádios, jornais e panfletos na cidade, inclusive o Fábio Alan da rádio já está rodando o comercial.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos o apoio da Prefeitura que cedeu o local para instalação do Posto de Coleta que será na Rua Emílio Gonçalves Dias, 76, Centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A prefeitura garantiu a complementação do que necessitar.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
E ressaltada sua importância para a etapa de coleta no sentido de termos parâmetros de comparabilidade para fechamento e cobertura.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Foi apresentado os Folders em projetor e feito o compromisso de enviá-los assim que chegassem.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O vereador José Teixeira disse que iria providenciar a divulgação junto ao CMDRS. O Prefeito Sr. Joaquim Gonçalves pediu empenho no trabalho e o
presidente da comissão respondeu que exercerá atenção especial no município com foi feito em 2007 para cobertura da população.Foi ressaltado que a
comissão acompanhe o trabalho efetivamente e fique por dentro dos assuntos, indo, inclusive, no posto de coleta se interar das
situações. Com relação aos mensalistas foi alertado que deverão prestar contas de suas atividades ao município e o tamanho da responsalibidade perante o
trabalho , e que a comissão fique à vontade para apoiar o trabalho e dá sugestões. E dado enfoque ao trabalho do projeto "Vamos Contar".

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Dirigentes lojistas
Cartório de Registro Civil
Bancos
Igreja
Ima

Participantes do IBGE: 
Alessandra Alves De Oliveira
Paula Fabiana Silva
Carla Cristina Lopes Dos Anjos
Bruno De Freitas Neto
Lucimara Cardoso De Freitas

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


